



**Сектор за економске
односе са иностранством**

**22. Међународна изложба PRODEXPO 2015.
09 - 13. фебруар 2015. године, Москва, Руска Федерација**

Поштовани,

Привредна комора Србије у сарадњи са Министарством привреде и Агенцијом за страна улагања (СИЕПА), организује 19-ти наступ српских предузећа у оквиру националног штанда на сајму „PRODEXPO 2015“, који ће се одржати од 09. до 13. фебруара 2015. године, у Москви, Руска Федерација.

„PRODEXPO“ је највећа годишња специјализована изложба у Русији и Источној Европи. У Русији је признат као највећи сајам у категорији изложбеног простора, професионалног интереса и покривености тржишта. За 22 године постојања то је манифестација која стално расте и стално се развија, површина изнајмљеног излагачког простора и број излагача су се у том периоду повећали 5 пута, што несумњиво показује значај и велики интерес за ову изложбу. Сваке године преко 2.300 компанија из скоро 60 земаља Европе, Азије, Африке, Америке и Аустралије излаже на овој изложби.

Изложба се одржава у међународном изложбеном комплексу ЕКСПОЦЕНТАР. Национални штанд Србије се простире на 169 м² и налази се у Павиљону 2, хала 3, штанд 23С70, на изузетно доброј локацији.

Цена партиципације за учешће износи 2.000,00 евра (у динарској противвредности на дан уплате по средњем курсу Народне банке Србије). Право учешћа на сајму у оквиру националног штанда имају привредна друштва, предузетници и пословна удружења из области прехранбене индустрије регистрована у Републици Србији.

Број учесника је ограничен (15 компанија) и у случају пријављивања већег броја учесника предност у рангирању ће зависити од времена подношења пријаве и потенцијала на тржишту Руске Федерације. Напомињемо да неће бити омогућено излагање и промоција на штанду предузећима која нису званично пријавиљена.

Пријаве се могу послати путем електронске поште на адресу: cedip@pks.rs
Рок за пријаву је **25. новембар 2014. године.**

За све додатне информације можете контактирати Центар за дијаспору и представништва Привредне коморе Србије (Татјана Пантовић) на телефон: 011/3248 – 109.

С поштовањем,

Александра Станаревић
директор Сектора



Прилог:

- Пријава – Уговор и Правила о учествовању
- Основни подаци о изложби